

Referat for: Aabenraa Provstiudvalg

PU møde 1. november 2016. Kl. 16,30
Mødested: Provstikontoret

Fraværende med afbud:
Ove Steiner Rasmussen

Mødepunkt	Beslutning
1 Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2 Referat fra sidste møde	Godkendt
3 Genner Anmodning om budgetændring <i>Sag: Genner Kirkekasse (1241) - Genner Sogn</i> <u>Genner Anmodning om budgetændring</u>	Godkendt
4 GIAS 2017	Der arbejdes fortsat med kirkeministeriets ny vejledning vedrørende betaling af kant/hækvedligehold. Provstiudvalget beslutter desuden, at alle GIAS takster afrundes til nærmeste hele krone.
5 Sygehuspræst finansiering af udgifter	Provstiudvalget vurderer, at rådighedsbeløbet for præsten på det psykiatriske sygehus arbejde i 2017 må placeres i PUKkassen. Præsten og provsten drøfter løbende udgifter og forbrug.
6 Godkendelse af endelige budgetter 2017	De indkomne budgetter godkendes. Der mangler endnu 4 budgetter i Dataarkivet: Burkal, Ensted, Felsted og Aabenraa. Provstiudvalget bemyndiger økonomiudvalget til at godkende disse, når de indkommer.
7 Valg til provstiudvalg 2017 - drøftelse	Der er valg til provstiudvalg i efteråret 2017. Provstiudvalget overvejer om der kunne være nogle andre indslag til orienteringsmødet, F.eks en revy af en slags. Et udvalg nedsættes til at finde på noget godt. Udvalget består af Anne-Marie Laier og Kjeld Sørensen.
8 Mødedatoer 2017	- Tirsdag d. 10. januar 2017 - Torsdag d. 26. januar 2017 kl. 17,00- 20,00:

	<p>Stormøde på Folkehjem</p> <ul style="list-style-type: none">- Tirsdag d. 7. februar 2017- Tirsdag d. 7. marts 2017- Tirsdag d. 4. april 2017- Tirsdag d. 2. maj 2017- Tirsdag d. 20. juni 2017- Tirsdag d. 8. august 2017- Torsdag d. 24. august 2017 kl. 19,00 budgetsamråd- Tirsdag d. 5. september 2017- Tirsdag d. 3. oktober 2017- Tirsdag d. 7. november 2017- Tirsdag d. 12. december 2017
<p>9 Indkomne kvartalsrapporter <i>Sag: Kvartalsrapporter 2016 (1205)</i></p> <p><u>3. Kvartalsrapport 2016 Egvad, Bylderup, Genner, Hellevad, Hjordkær, Ravsted og Varnæs</u></p> <p><u>3. Kvartalsrapport 2016 for sognene Burkal, Ensted og Felsted</u></p> <p><u>3. kvartalsrapport 2016. Kliplev</u></p> <p><u>3. kvartalsrapport 2016 Bov</u></p> <p><u>3. kvartalsrapport 2016 Løjt</u></p> <p><u>Bjolderup Uge. 3. kvartalsrapport 2016</u></p> <p><u>Tinglev Kvartalsrapport for 3. kvartal</u></p>	<p>Taget til efterretning</p>
<p>10 PUK kvartalsregnskab 3. kvartal 2016</p>	<p>Godkendt</p>
<p>11 Revisionsprotokolater 2015. Behandling af menighedsrådenes bemærkninger</p>	<p>Der mangler endnu bemærkninger til protokollater fra enkelte menighedsråd: Løjt, Aabenraa og Ravsted.</p> <p>Indlæsningen i systemet kan være vanskelig. Provstiudvalget bemyndiger økonomiudvalget til at gennemgå og godkende, når alle er indkomne.</p>

Orientering

- 12 Tinglev kirke - renovering af tag. Referat konsulentrunde**
Sag: Tinglev kirke - tag (1184) - Tinglev Sogn

Tinglev kirke - renovering af tag. Referat konsulentrunde

Taget til efterretning

- 13 Hellevad Kirke. Referat af byggemøde 19.10.16**
Sag: Hellevad kirke (1197) - Hellevad Sogn

Hellevad Kirke. Referat af byggemøde 19.10.16

Hellevad Kirke. Referat af byggemøde 28.09.16

Hellevad. Referat af byggemøde 05.10.16

Taget til efterretning

- 14 Hellevad. Referat af byggemøde 19.10.16**
Sag: Hellevad kirke: tårn og borebiller (883) - Hellevad Sogn

Hellevad. Referat af byggemøde 19.10.16

Hellevad. arbejdets stude 14.10.16

Hellevad Kirke Referat af byggemøde 26.10.16

Taget til efterretning

- 15 Øster Løgum kirke - udskiftning af tag. Referat konsulentrunde**
Sag: Øster Løgum kirke - tag (1183) - Øster Løgum Sogn

Øster Løgum kirke - udskiftning af tag. Referat konsulentrunde

Øster Løgum Honoraraftale

Vs: Renovering tag, Øster Løgum Kirke.

Taget til efterretning

- 16 Vedtægt skole-kirke koordinator**
Sag: Skole-Kirke-koordinator (1125)

Taget til efterretning

Orientering

Ensted godkendelse: Vedtægtsforslag for Skole-kirke-samarbejde i Aabenraa Provsti

Tinglev godkendelse skole-kirke samarbejde.

Rise godkendelse: Vedtægtsforslag for Skole-kirke-samarbejde i Aabenraa Provsti. Til behandling på menighedsrådsmøde.

17 Lokalplaner **Sag: Lokalplaner 2016 (1190)**

Lokalplan - LP 090 + tillæg 57 - Hærvejsskolen, Rødekro - Rise kirkes omgivelser

Forslag til lokalplan 090 og kommuneplantillæg nr. 57 - Hærvejsskolen, Rødekro

Lokalplan: Boliger ved Fladhøj, Rødekro

Taget til efterretning

18 Tak for støtte Viden og Tro 2017. Anmodning om økonomisk støtte **Sag: Provstiudvalget diverse (1031)**

Tak for støtte Viden og Tro 2017. Anmodning om økonomisk støtte

Taget til efterretning

19 Eventuelt

- Det bør undersøges om menighedsrådene betaler grundskyld af sognegårde. Der kan søges fritagelse for dette. Blanke tfindes på DAB. Gitte udsender link til alle menighedsråd.
PU har tidligere aftalt, at ville have tema-drøftelser ved PU møder. Dette bør huskes, når en kort dagsorden tillader det.

- Der er indkaldt til møde i arbejdsudvalget om fælles regnskabsløsning onsdag den 9. November kl. 15.30

20 Kommende PU møder

- Torsdag d. 10. november 2016 Fællesmøde stift og PU (kun for tilmeldte)
 - Tirsdag d. 6. december 2016
 - Tirsdag d. 10. januar 2017
 - Torsdag d. 26. januar 2017 kl. 17,00- 20,00:
-

Taget til efterretning

Orientering

Stormøde på Folkehjem

- Tirsdag d. 7. februar 2017
 - Tirsdag d. 7. marts 2017
 - Tirsdag d. 4. april 2017
 - Tirsdag d. 2. maj 2017
 - Tirsdag d. 20. juni 2017
 - Tirsdag d. 8. august 2017
 - Torsdag d. 24. august 2017 kl. 19,00
- budgetsamråd
- Tirsdag d. 5. september 2017
 - Tirsdag d. 3. oktober 2017
 - Tirsdag d. 7. november 2017
 - Tirsdag d. 12. december 2017
-

Kirsten Kruchov Sønderby

Anna Kristine H Schumacher

Anne-Marie Bomholt Laier

Even Helge Christensen

Jens Christian Hvergel

Jens Kvist

Jes Jessen Iversen

Kirsten Kruchov Sønderby

Kjeld Sørensen

Ove Steiner Rasmussen